



Metodologia de selectare a grupului țintă

1. Cadrul general

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020; Axa prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei, Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare, Prioritatea de investiții 9v: Promovarea antreprenoriatului social și a integrării vocaționale în întreprinderile sociale și economia socială și solidară pentru a facilita accesul la ocuparea forței de muncă, Obiectiv Specific (O.S.) 4.16: Consolidarea capacității întreprinderilor de economie socială de a funcționa într-o manieră auto-sustenabilă, Titlul proiectului: „Dezvoltarea antreprenoriatului social în mediul rural din regiunea Centru”, MySmis 148128.

Metodologia prezintă procedurile și activitățile ce urmează a fi derulate pentru selectarea grupului țintă ce va beneficia de sprijinul acordat în cadrul proiectului și monitorizarea participării acestuia la activitățile proiectului, inclusiv monitorizarea gradului de satisfacție.

Metodologia asigură transparența procesului de selecție a grupului țintă iar procesul de selecție va fi pregătit și desfășurat astfel încât să asigure o procedură decizională transparentă, echidistantă și obiectivă. Procesul de selecție al grupului țintă va avea la bază o procedură transparentă, nediscriminatorie menită să asigure tratamentul egal pentru toate persoanele care doresc să înființeze o întreprindere socială în mediul rural, în regiunea Centru.

Metodologia conține toate informațiile necesare înscrierii și selectării candidaților în grupul țintă al proiectului, conținând toate formularele și documentele necesare pentru a fi admis în grupul țintă, dacă sunt îndeplinite condițiile de eligibilitate.

Metodologia prezintă informațiile necesare pentru ca persoanele interesate să participe la activitățile proiectului și să poată aplica pentru a beneficia de sprijin. Metodologia de selecție a grupului țintă, procedură transparentă și nediscriminatorie, este disponibilă tuturor persoanelor interesate.

Proiectul este implementat de Asociația Exino, în calitate de lider de proiect, împreună cu Dast Training Center SRL, în calitate de partener.

Aria de implementare a proiectului este Regiunea Centru (județele Alba, Brașov, Covasna, Harghita, Mureș și Sibiu).

Proiectul are o durată de implementare 27 de luni începând cu 01.10.2021.

Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 14.516.225,23 lei.

Obiectivul general

Obiectivul general al proiectului este consolidarea coeziunii economice și sociale în regiunea Centru în vederea combaterii sărăciei și integrării socio economice a persoanelor aparținând grupurilor vulnerabile. Proiectul va crea valoare adăugată pe 3 paliere după cum urmează:

1. Dezvoltarea de competențe certificate pentru un număr de 75 persoane care doresc să înființeze o întreprindere socială/întreprindere socială de inserție, în regiunea de implementare a proiectului;
2. Crearea unui număr de 105 locuri de muncă în întreprinderi sociale/întreprinderi sociale de inserție în vederea creșterii gradului de ocupare cu accent pe persoanele provenind din grupurile vulnerabile (tinerii NEETs; persoane cu vârsta de peste 55 de ani; persoane cu dizabilități; persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială; persoane provenite din comunități marginalizate, etc.);
3. Dezvoltarea unui ecosistem de antreprenoriat social prin finanțarea unui număr de 21 de întreprinderi sociale/întreprinderi sociale de inserție.

Proiectul vizează 6 direcții majore de acțiune ce au în vedere sprijinirea atingerii obiectivului general al proiectului, după cum urmează:

I. Realizarea unui set de două analize privind domeniul economiei sociale la nivelul regiunii de dezvoltare vizate de proiect. Prima analiza este o analiză diagnostic cu privire la domeniul economiei sociale din Regiunea de dezvoltare Centru, ce are rolul de a sprijini procesul de implementare a proiectului prin adaptarea procesului de implementare la situația la zi din teren. Cel de al doilea set de analize, analize realizate la finalul perioadei de implementare, are în vedere urmărirea în timp a evoluției domeniului economiei sociale, în regiunea de dezvoltare, la finalul implementării proiectelor finanțate prin prezentul apel de propuneri de proiecte.

II. Dezvoltarea a 6 parteneriate cu actorii relevanții de pe piața forței de muncă (asociații de întreprinderi/hub-uri/clustere), din sistemul de învățământ/de asistență medicală/de asistență socială/servicii de ocupare sau din administrația locală, în vederea creșterii implicării în furnizarea de servicii pentru grupurile vulnerabile. Aceste parteneriate urmează să asigure conectarea celor 21 de întreprinderi sociale/întreprinderi sociale de inserție în mediul socio-economic al regiunii asigurând sustenabilitatea în timp a investițiilor și facilitând atingerea scopului social al întreprinderilor sprijinite.

III. Îmbunătățirea competențelor profesionale pentru un număr de 75 persoane care doresc să înființeze întreprinderi sociale/întreprinderi sociale de inserție, din Regiunea Centru, competențe profesionale certificate în domeniul antreprenoriatului social (Antreprenor în economie socială sau Manager întreprindere socială) și un al doilea set de competențe profesionale certificate prin parcurgerea unui program de formare profesională individualizat, în funcție de o analiză individuală de nevoi în corelare cu domeniul în care persoana din grupul țintă dorește să dezvolte întreprinderea socială/întreprinderea socială de inserție.

IV. Asigurarea unui program complet de consiliere/consultanță/mentorat acordat câștigătorilor concursului de planuri de afaceri în vederea dezvoltării celor 21 de întreprinderi sociale/întreprinderi sociale de inserție.

V. Asigurarea sprijinului financiar, prin acordarea de subvenții de minimis, pentru cele 21 de întreprinderi sociale/întreprinderi sociale de inserție dezvoltate pe baza planurilor de afaceri selectate.

VI. Asigurarea unui program de monitorizare a dezvoltării și funcționării întreprinderilor sociale/întreprinderilor sociale de inserție sprijinite financiar prin intermediul proiectului.

Obiectivele specifice ale proiectului

1. Realizarea unui pachet de 2 analize diagnostic a domeniului economiei sociale la nivelul regiunii de implementare vizată de proiect, o analiză diagnostic la începutul perioadei de implementare, în vederea adaptării activităților proiectului la specificul economiei sociale din Regiunea Centru și o analiză diagnostic la finalul perioadei de implementare a proiectului în vederea monitorizării evoluției în timp a economiei sociale la nivel regional. Prima analiză diagnostic a economiei sociale are în vedere identificarea specificului regional, a oportunităților și a amenințărilor specifice regiunii de implementare, a punctelor tari și a punctelor slabe. Al doilea set de analize diagnostic, realizat la finalul perioadei de implementare vizează monitorizarea evoluției în timp a economiei sociale din regiunea de implementare, vizează analiza impactului proiectelor de dezvoltare de întreprinderi sociale și totodată va constitui un material de referință în vederea dezvoltării de noi proiecte/programe/politici publice pentru dezvoltarea sustenabilă a economiei sociale.

2. Realizarea a 6 parteneriate cu actorii relevanți de pe piața forței de muncă (asociații de întreprinderi/hub-uri/clustere), din sistemul de învățământ/de asistență medicală/de asistență socială/servicii de ocupare sau din administrația locală, în vederea creșterii implicării în furnizarea de servicii pentru grupurile vulnerabile.

3. Îmbunătățirea competențelor profesionale pentru un număr de 75 persoane care doresc să înființeze întreprinderi sociale/întreprinderi sociale de inserție, din regiunea Centru. Are în vedere facilitarea participării la două programe de formare profesională pentru fiecare membru al grupului țintă, un program de formare profesională în domeniul antreprenoriatului social (Antreprenor în economie socială sau Manager întreprindere socială) și un al doilea set de competențe profesionale certificate prin parcurgerea unui program de formare profesională individualizat, în funcție de o analiză individuală de nevoi în corelare cu domeniul în care persoana din grupul țintă dorește să dezvolte întreprinderea socială/întreprinderea socială de inserție.

4. Încurajarea și sprijinirea dezvoltării antreprenoriatului social prin acordarea de sprijin financiar de minimis și furnizarea unui program amplu de consiliere/consultanță și mentorat destinat persoanelor care au depus planurile de afaceri selectate pentru finanțare în vederea înființării și dezvoltării a 21 de întreprinderi sociale/întreprinderi sociale de inserție. Se are în vedere asigurarea serviciilor de consiliere destinate persoanelor care au depus planurile de afaceri selectate pentru finanțare în vederea asigurării implementării cu succes a acestora și dezvoltării sustenabile pe termen lung a întreprinderilor sociale/întreprinderilor sociale de inserție sprijinite. Totodată se are în vedere asigurarea sprijinului financiar de minimis de maxim 100.000 euro în vederea atingerii obiectivelor din planurile de afaceri selectate pentru finanțare și atingerii țintelor asumate.

5. Dezvoltarea unui ecosistem de antreprenoriat social incluziv prin dezvoltarea a 21 de întreprinderi sociale/întreprinderi sociale de inserție în vederea dezvoltării a 105 noi

locuri de muncă în vederea creșterii gradului de ocupare cu accent pe persoanele provenind din grupurile vulnerabile (tineri NEETs, persoane cu vârsta de peste 55 de ani; persoane cu dizabilități; persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială; persoane provenite din comunități marginalizate, etc.). Astfel fiecare din cele 21 de întreprinderi sociale/întreprinderi sociale de inserție au obligația de a dezvolta minim 5 locuri de muncă.

2. Cadru legal aplicabil

- Programul Operațional Capital Uman 2014-2020;
- Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020;
- Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice - Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul rural AP 4/PI 9.v/OS 4.16, aprobată prin Ordinul nr. 1.057 din 8 septembrie 2020;
- Schema de ajutor de minimis - Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul rural, aferentă Programului Operațional Capital Uman 2014-2020; Axa prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei, Obiectivul Specific (O.S.) 4.16: Consolidarea capacității întreprinderilor de economie socială de a funcționa într-o manieră auto-sustenabilă;
- Acordul de Parteneriat 2014-2020;
- Regulamentul UE nr. 1407/2013 privind aplicarea articolelor 107 și 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor de minimis;
- Recomandările Specifice de Țară 2016;
- Strategia Națională de ocupare a forței de muncă 2014-2020;
- Strategia Națională pentru Incluziunea Socială și Reducerea Sărăciei;
- Strategia Națională privind Îmbătrânirea Activă;
- Strategia Națională privind Incluziunea Socială a Persoanelor cu Dizabilități 2014-2020;
- Legea economiei sociale (Legea nr. 219 din 23 iulie 2015 privind economia socială), cu modificările și completările ulterioare;
- HG nr. 585/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 219/2015 privind economia socială;
- Planul de Dezvoltare Regională Centru;
- Ordonanța de urgență nr. 66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora;
- Ordonanța de urgență nr. 77/2014 privind procedurile naționale în domeniul ajutorului de stat, precum și pentru modificarea și completarea Legii concurenței nr. 21/1996;
- Legislația specifică privind formarea profesională a adulților;
- Legislația națională și europeană aplicabilă, cu completările și modificările ulterioare.

3. Grupul țintă eligibil

În cadrul proiectului, grupul țintă va fi format din persoane care doresc să înființeze întreprinderi sociale/întreprinderi sociale de inserție în mediul rural și sunt eligibile pentru participarea la activitățile proiectului.

Selectarea grupului țintă se realizează având la baza prezenta Metodologie de selectare a grupului țintă. Prin intermediul acestei metodologii se procedează toate activitățile ce urmează a fi implementate de la momentul identificării persoanelor care

intenționează să înființeze o întreprindere socială în mediul rural și până la prima zi de curs la care aceste persoane participă.

Metodologia prevede documentele necesare pentru ca persoanele interesate să participe la activitățile proiectului și să poată depune candidatura pentru a beneficia de sprijin în cadrul proiectului.

În vederea asigurării transparenței și respectării principiului nediscriminării Metodologia de selecție a grupului țintă este disponibilă tuturor persoanelor interesate cu minimum 15 zile anterior primei zile de când se pot depune aplicațiile pentru a fi admis în grupul țintă.

Grupul țintă al proiectului este reprezentat de un număr de 75 persoane eligibile din regiunea de dezvoltare Centru care doresc să înființeze întreprinderi sociale în mediul rural. Astfel, pentru a fi eligibilă o persoană trebuie să îndeplinească în mod cumulativ următoarele condiții:

a) să aibă domiciliul/reședința în Regiunea Centru (județele Alba, Brașov, Covasna, Harghita, Mureș și Sibiu);

b) să exprime, în scris, intenția de a înființa o întreprindere socială sau o întreprindere socială de inserție în mediul rural în conformitate cu prevederile Legii nr. 219/2015 privind economia socială, cu modificările și completările ulterioare și în conformitate cu prevederile HG nr. 585/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 219/2015 privind economia socială;

c) să participe obligatoriu la unul dintre cursurile: *Antreprenor în economia socială Cod COR 112032* (Pentru acesta persoana trebuie să aibă minim studii medii, cu diplomă de Bacalaureat) sau *Manager de întreprindere socială cod COR 112036* (Persoana trebuie să aibă studii superioare, cu diplomă de licență).

d) să participe la unul din cursurile: *Expert accesare fonduri europene cod COR 242213*. (Persoana trebuie să aibă studii superioare, cu diplomă de licență) sau *Inspector/Referent resurse umane cod COR 333304* (Persoana trebuie să aibă minim studii medii cu diplomă de Bacalaureat).

N.B.: criteriile de eligibilitate menționate la punctele c) și d) sunt justificate de condițiile obiective impuse de reglementările ANC aplicabile ce prevăd studiile minime necesare pentru obținerea certificatului cu recunoaștere națională.

Nu pot face parte din grupul țintă:

i) persoanele care, potrivit legii (art.6 din Legea societăților nr. 31/1990), sunt incapabile ori cărora li s-a interzis prin hotărâre judecătorească definitivă dreptul de a exercita calitatea de fondator ca pedeapsă complementară a condamnării pentru infracțiuni contra patrimoniului prin nesocotirea încrederii, infracțiuni de corupție, delapidare, infracțiuni de fals în înscrisuri, evaziune fiscală, infracțiuni prevăzute de Legea nr. 656/2002 pentru prevenirea și sancționarea spălării banilor, precum și pentru instituirea unor măsuri de prevenire și combatere a finanțării terorismului, republicată, cu modificările și completările ulterioare, sau pentru infracțiunile prevăzute de Legea societăților nr. 31/1990;

ii) persoanele care, potrivit Art. 38 Cod civil, nu au capacitatea de exercițiu deplină;

iii) persoanele care nu îndeplinesc condițiile legale în vigoare pentru a deține calitatea de fondator, administrator sau asociat, conform legislației din România;

iv) angajații liderului de proiect și ai partenerilor acestuia, precum și soțul/soția sau o rudă ori afin, până la gradul 2 inclusiv.

N.B.: criteriile i); ii) și respectiv iii) sunt justificate de prevederile legale aplicabile persoanelor care doresc să înființeze o societate.

N.B.: criteriul iv) este justificat de necesitatea asigurării unui proces de selecție echitabil cu evitarea riscului conflictului de interese

N.B.: Persoanele care doresc să înființeze o întreprindere socială/întreprindere socială de inserție în mediul rural, dar care anterior au participat la programe de formare profesională în *Antreprenor în economia socială Cod COR 112032* sau *Manager de întreprindere socială Cod COR 112036*, organizate cu finanțare publică nerambursabilă din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 sau din alte surse de finanțare nerambursabilă publică nu vor putea fi înscrise în grupul țintă al proiectului și implicit nu vor putea participa la programul de formare profesională în cadrul acestui proiect.

Aceste persoane se vor putea însă înscrie la concursul de planuri de afaceri și vor putea fi selectate pentru finanțare în limita a maxim 10% din planurile de afaceri selectate spre finanțare, conform prevederilor Ghidului Solicitantului - Condiții specifice.

4. Beneficii pentru grupul țintă

Ținând cont de nevoia de informare cu privire la domeniul economiei sociale din regiunea de dezvoltare vizată pentru intervenție, proiectul nostru propune realizarea a câte două analize diagnostic. Analiza diagnostic (inițială) va sprijini grupul țintă în elaborarea planurilor de afaceri și ulterior în implementarea planurilor de afaceri declarate câștigătoare, prin furnizarea de informații/date și analize cu privire la oportunitățile de dezvoltare. În același timp analiza diagnostic finală va asigura sprijin pentru dezvoltarea ulterioară sustenabilă a întreprinderilor sociale, după finalizarea proiectului.

Proiectul propune două programe de formare profesională autorizate ANC de 60 de ore pentru fiecare membru al grupului țintă, astfel fiecare din cei 75 membri ai grupului țintă vor beneficia de două programe de formare, unul destinat dobândirii de competențe în *Antreprenoriat în economia socială* sau *Manager de întreprindere socială*. Al doilea program de formare profesională autorizat ANC are în vedere furnizarea de competențe profesionale în atragerea de finanțări nerambursabile sau în cazul persoanelor care doresc să înființeze o întreprindere socială de inserție un program de formare profesională în resurse umane. Alegerea programelor de formare la care participă o persoană din grupul țintă se realizează pe baza unei analize individuale de nevoi.

În cadrul programului de formare profesională *Antreprenor în economia socială* sau *Manager de întreprindere socială*, grupul țintă va beneficia de suport în elaborarea planului de afaceri. Elaborarea planului de afaceri va constitui componenta practică a acestor programe de formare profesională.

La nivel personal, dobândirea de competențe certificate permite dezvoltarea profesională ulterioară a persoanelor din grupul țintă în vederea atingerii obiectivelor profesionale personale în domeniul economiei sociale.

Toate persoanele înscrise în grupul țintă care au parcurs programele de formare și fac dovada actului din care să reiasă finalizarea unui program de formare antreprenorială specifică: Antreprenor în economia socială Cod COR 112032 sau Manager de întreprindere socială Cod COR 112036 pot participa la concursul de planuri de afaceri în vederea obținerii finanțării nerambursabile de minimis de până la 100.000 de euro.

În ceea ce privește nevoia de consiliere/consultanță în implementarea planurilor de afaceri și în înființarea întreprinderilor sociale finanțate, toate persoanele din grupul țintă ale căror planuri de afaceri au fost selectate spre finanțare vor beneficia de consiliere/consultanță individualizată pentru dezvoltarea și înființarea întreprinderilor sociale, inclusiv în identificarea de piețe de desfacere.

5. Selectarea grupului țintă

Informarea în vederea recrutării grupului țintă se va face prin pagina proiectului www.exino.ro, pagina de Facebook a proiectului, și prin intermediul Experților de identificare, recrutare, mobilizare și monitorizare grup țintă.

În ceea ce privește selecția propriu-zisă aceasta se realizează pe baza principiului *primul venit primul servit*. Astfel vor fi selectate, în ordinea depunerii dosarelor de candidatură complete, minimum 75 și maximum 100 de persoane care intenționează să înființeze o întreprindere socială/întreprindere socială de inserție în mediul rural în regiunea Centru, cu îndeplinirea tuturor condițiilor de eligibilitate.

Înscrierile în grupul țintă pot înceta în perioada de selectare a grupului țintă, prin decizia Managerului de Proiect, dacă s-a completat numărul maxim de 100 dosare de candidatură complete, eligibile.

Procesul de selecție exclude orice element de discriminare și promovează egalitatea de șanse și nediscriminarea. Orice persoană care îndeplinește condițiile de eligibilitate poate să beneficieze de sprijinul oferit în cadrul proiectului. Astfel, vor fi selectate, în ordinea depunerii dosarelor de candidatură complete, primele 75 persoane care intenționează să înființeze o întreprindere socială în mediul rural din regiunea Centru și care îndeplinesc toate condițiile de eligibilitate ale grupului țintă.

6. Cronologia procesului de selecție

Se va publica pe pagina web a proiectului - www.exino.ro - anunțul de demarare a procesului de selecție, împreună cu Metodologia de selecție a grupului țintă, inclusiv documentele necesare, cu cel puțin 15 zile anterior primei zile de primire a dosarelor de înscriere în grupul țintă.

După primirea dosarelor de înscriere acestea sunt analizate de către consilierii informare și selecție grup țintă. În cazul în care dosarul nu este complet sau documentele nu conțin toate informațiile necesare se poate transmite o singură solicitare de completare/clarificări.

Data care se ia în considerare în aplicarea principiului *primul venit primul servit* este data la care au fost transmise ultimele documente ce compun dosarul de aplicare în grupul țintă.

Persoanele al căror dosar este complet și care îndeplinesc condițiile de eligibilitate, în ordinea completării dosarului vor fi admise în grupul țintă. Persoanele

care nu își completează dosarul în maxim 5 zile de la primirea solicitării de completare sau persoanele care nu sunt eligibile, conform criteriilor de mai sus, vor fi respinse.

Pentru persoanele admise în grupul țintă se va realiza o analiză de nevoi complexă pe baza căreia se vor stabili programele de formare profesională ce urmează a fi parcurse de fiecare persoană în parte, astfel fiecare persoană are posibilitatea de a parcurge un program de formare în domeniul antreprenoriatului social (*Antreprenor în economia socială Cod COR 112032 sau Manager de întreprindere socială cod COR 112036*) și un program de formare în *Expert accesare fonduri europene cod COR 242213* sau curs de *Inspector/referent resurse umane cod COR 333304*.

7. Monitorizarea participării persoanelor din grupul țintă la activitățile proiectului

Această activitate se derulează în baza Metodologiei de monitorizare a participării grupului țintă la activitățile de formare profesională și are în vedere monitorizarea implicării grupului țintă la activitățile proiectului. Se va monitoriza participarea grupului țintă la activitatea de formare profesională, participare cantitativă - prezenta la curs dar și participare calitativă ca nivel de implicare în programul de formare. Se are în vedere asigurarea unei prezențe ridicate la cursurile de formare și asigurarea unei participări active a persoanelor din grupul țintă în vederea atingerii rezultatelor asumate privind certificarea dar mai ales în vederea asigurării unui proces de elaborare de calitate a viitoarelor planuri de afaceri.

8. Monitorizarea gradului de satisfacție al grupului țintă privind programele de formare

Echipa de implementare a proiectului va asigura monitorizarea întregului proces atât din punct de vedere al derulării cursurilor de formare dar și din punct de vedere al satisfacției persoanelor din grupul țintă. În acest sens va fi elaborată o Metodologia de monitorizare a derulării programelor de formare de către furnizorul autorizat de formare profesională. Prin aplicarea acestei metodologii utilizând standarde de calitate înalte stabilite pe baza de indicatori cuantificabili se va asigura faptul că furnizorul de formare va derula programele de formare la cele mai înalte standarde de calitate.

Această activitate are în vedere asigurarea întregului proces de asistare a persoanelor care doresc să înființeze o întreprindere socială în mediul rural, de la faza de depunere a dosarului de candidatură până la faza de finalizare a celor două programe de formare profesională de care beneficiază. Activitatea aceasta asigură întreg procesul de selectare a grupului țintă, sprijinire în vederea participării la programele de formare profesională, monitorizare a participării grupului țintă la programele de formare profesională, asigurare a calității programelor de formare profesională. Pe scurt, prin intermediul acestei activități se asigură participarea / implicarea / motivarea / monitorizarea satisfacției celor 75 persoane din grupul țintă. Un element ce trebuie punctat este faptul că implementarea unui proces de selecție transparent și nediscriminatoriu este primul element esențial al promovării egalității de șanse și a nediscriminării. Astfel procesul de selecție al grupului țintă se bazează exclusiv pe criterii transparente (derivate din prevederile Ghidului Solicitantului Condiții Specifice) ce nu conțin elemente discriminatorii pe baza de gen, rasă, statut social, apartenență politică sau religioasă, naționalitate, etc.

Proiectul exclude orice element de discriminare și promovează egalitatea de șanse și nediscriminarea. Orice persoană care îndeplinește condițiile de eligibilitate enunțate mai sus poate să beneficieze de sprijinul oferit în cadrul proiectului. Totodată se asigură un proces de selecție transparent, toate persoanele interesate putând avea acces la metodologia de selecție cu 15 zile înainte de data primirii primelor aplicații.

9. Dosarul de candidatură cuprinde obligatoriu următoarele

1. Formular de înregistrare individuală a participanților la operațiunile finanțate prin POCU 2014-2020 completat integral și semnat de către candidat,
2. Acord privind furnizarea, prelucrarea și utilizarea datelor cu caracter personal, completat integral și semnat de către candidat,
3. Declarație pe proprie răspundere privind intenția de a înființa o întreprindere socială, completată integral și semnată de către candidat,
4. Copie după cartea de identitate (Carte de identitate), cu înscrisul *Copie conform cu originalul* și semnătura candidatului,
5. Copie după certificatul de naștere, căsătorie și divorț, după caz, cu înscrisul *Copie conform cu originalul* și semnătura candidatului,
6. Dovada studiilor - copie după ultima diploma de studii absolvite cu înscrisul *Copie conform cu originalul* și semnătura candidatului,
7. CV în format Europass completat și semnat de candidat.
8. Declarație de evitare a dublei finanțări, completată integral și semnată de către candidat,
9. Declarație de evitarea conflictului de interese și a incompatibilității, completată integral și semnată de către candidat.
10. Acord de participare ca rezervă în proiect, completată integral și semnată de către candidat.
11. Declarație privind calitatea de asociat majoritar a candidatului în structura altor întreprinderi.

Persoanele care intenționează să participe în proiect și care depun dosarele de candidatură își manifestă implicit acordul să furnizeze datele cu caracter personale în vederea prelucrării și utilizării acestora pentru înscrierea în grupul țintă al proiectului.

Toate persoanele care depun documentele solicitate și parcurg etapele proiectului sunt de acord ca datele lor cu caracter personal să fie prelucrate de Administratorul schemei de antreprenoriat și raportate, către Organismul Intermediar Regional Centru sau către alte autorități competente în acest sens. Raportarea către autoritățile competente este o obligație legală a Administratorului schemei de antreprenoriat.

Aceste date nu vor putea fi șterse sau înlocuite după ce au fost raportate, chiar dacă va exista o solicitare în acest sens.

Persoanele care nu acceptă să furnizeze datele lor cu caracter personal pentru a fi prelucrate de Administratorul schemei de antreprenoriat și raportate către autoritățile competente nu vor participa la activitățile proiectului și nu depun documente în acest sens.

10. Perioada de selectare a grupului țintă

Selectia grupului țintă se desfășoară în perioada 03.11.2021 - 31.01.2022, în intervalul orar 09:00 - 17:00. Nu se vor lua în considerare dosarele transmise înainte de data de 03.11.2021, ora 09:00 și după 31.01.2022, ora 17:00.

Selectia se desfășoară începând din prima zi de înscriere și până la data primei zi de curs a fiecărui candidat. Candidatul care nu a depus în termen documentele de înscriere nu va fi selectat în grupul țintă. Selectia candidaților se finalizează la data primei zile de curs a fiecărui candidat.

Înscrierile în grupul țintă pot înceta în perioada de selectare a grupului țintă, prin decizia Managerului de Proiect, dacă s-a completat numărul maxim de 100 dosare de candidatura complete, eligibile.

11. Depunerea dosarelor de înscriere în grupul țintă al proiectului

Dosarul conținând toate documentele pentru înscrierea în grupul țintă al proiectului se va depune fizic, fie personal sau prin curier/poștă cu confirmare de primire, într-un plic închis, de către candidați la adresa: Asociația Exino - București, Calea Rahovei 266-268, Corp 2, Etaj 1, Birou 27, Sector 5, de luni până vineri, în intervalul orar 09:00-17:00. Persoana de contact : Dna. Daniela Șoroș - Expert identificare, recrutare, mobilizare si monitorizare GT (telefon 0721.370.300) sau Dna. Roxana Bolgea Vîlceanu - Expert identificare, recrutare, mobilizare si monitorizare GT (telefon 0726.365.769).

Un candidat poate depune un singur dosar de înscriere în grupul țintă. Dosarul de înscriere în grupul țintă va fi înregistrat în registrul de grup țintă, respectând principiul primul venit primul servit. Fiecărui candidat i se va comunica pe mail-ul specificat în dosarul de înscriere, numărul de înregistrare din Registrul de înregistrare al grupului țintă.

Este în responsabilitatea candidatului apariția eventualelor neconformități datorate condițiilor de ambalare și transport prin poștă/curier, precum și starea conținutului dosarului/plicului în momentul în care ajunge la Asociația Exino.

Se consideră ca dată de depunere, data sosirii dosarului/plicului la Asociația Exino prin depunere personală sau prin poștă/curier.

12. Derularea programului de formare profesională

Având în vedere contextul pandemic programul de formare profesională se va desfășura online iar participanții au obligația de a avea un dispozitiv propriu conectat la internet (smartphone, tabletă sau calculator). Dispozitivul conectat la internet va avea camera video, microfon și difuzor. Pe toata durata cursurilor camerele video vor fi ținute pornite.

13. Dispoziții finale

Dispozițiile prezentei metodologii se poate completa ulterior cu decizii ale Managerul de proiect, Ordine de ministru, instrucțiuni AMPOCU, legislație națională sau/și comunitară

Aprobat,
Manager de Proiect

19.10.2021